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Michigan Survey Results
Q1 Do you strongly approve, somewhat approve, 

somewhat disapprove or strongly disapprove 
of President Joe Biden’s job performance?

 35% Strongly approve ..........................................
 13% Somewhat approve.......................................
  5% Somewhat disapprove ..................................
 43% Strongly disapprove ......................................
  4% Not sure .......................................................

Q2 Do you strongly approve, somewhat approve, 
somewhat disapprove or strongly disapprove 
of Governor Gretchen Whitmer’s job 
performance?

 39% Strongly approve ..........................................
 12% Somewhat approve.......................................
  6% Somewhat disapprove ..................................
 41% Strongly disapprove ......................................
  2% Not sure .......................................................

Q3 Do you strongly approve, somewhat approve, 
somewhat disapprove or strongly disapprove 
of Attorney General Dana Nessel’s job 
performance?

 28% Strongly approve ..........................................
 14% Somewhat approve.......................................
  9% Somewhat disapprove ..................................
 31% Strongly disapprove ......................................
 18% Not sure .......................................................

Q4 Do you strongly approve, somewhat approve, 
somewhat disapprove or strongly disapprove 
of Secretary of State Jocelyn Benson’s job 
performance?

 31% Strongly approve ..........................................
 16% Somewhat approve.......................................
  8% Somewhat disapprove ..................................
 29% Strongly disapprove ......................................
 16% Not sure .......................................................

Q5 Do you strongly approve, somewhat approve, 
somewhat disapprove or strongly disapprove 
of the job Governor Whitmer is doing handling 
the coronavirus?

 43% Strongly approve ..........................................
 10% Somewhat approve.......................................
  8% Somewhat disapprove ..................................
 38% Strongly disapprove ......................................
  2% Not sure .......................................................

Q6 Do you strongly approve, somewhat approve, 
somewhat disapprove or strongly disapprove 
of the job Republicans in the State Legislature 
are doing handling the coronavirus?

 11% Strongly approve ..........................................
 23% Somewhat approve.......................................
 20% Somewhat disapprove ..................................
 38% Strongly disapprove ......................................
  8% Not sure .......................................................

Q7 How concerned are you about delays in your 
children’s learning over the course of the 
coronavirus pandemic and remote learning: 
very concerned, somewhat concerned, not too 
concerned, or not concerned at all?

 60% Very concerned ............................................
 18% Somewhat concerned ...................................
 13% Not too concerned ........................................
  9% Not concerned at all......................................
  0% Not sure .......................................................

Q8 Generally speaking, when it comes to 
coronavirus do you think Michigan is moving 
too fast when it comes to reopening the state, 
not fast enough, or at about the right speed?

 11% Too fast ........................................................
 45% Not fast enough............................................
 40% At about the right speed................................
  4% Not sure .......................................................
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Q9 Do you have a favorable or unfavorable 
opinion of the Democratic Party?

 40% Favorable .....................................................
 48% Unfavorable..................................................
 12% Not sure .......................................................

Q10 Do you have a favorable or unfavorable 
opinion of the Republican Party?

 31% Favorable .....................................................
 53% Unfavorable..................................................
 16% Not sure .......................................................

Q11 Do you think the emergency powers used by 
the Governor during the pandemic should be 
given to the State Legislature, or do you think 
those emergency powers should stay with the 
Governor?

 43% 

Think that the emergency powers used by 
the Governor during the pandemic should be 
given to the State Legislature........................

 46% 
Think those emergency powers should stay 
with the Governor .........................................

 12% Not sure .......................................................
Q12 Do you support or oppose the Legislature 

refusing to allocate federal coronavirus relief 
unless the Governor gives up her emergency 
powers?

 30% Support ........................................................
 48% Oppose ........................................................
 22% Not sure .......................................................

Q13 Do you support or oppose the Legislature 
refusing to allocate federal education funding 
unless the Governor gives up her emergency 
powers?

 32% Support ........................................................
 50% Oppose ........................................................
 17% Not sure .......................................................

Q14 Would you strongly support, somewhat 
support, somewhat oppose, or strongly oppose 
expanding the Elliot-Larsen Civil Rights Act in 
Michigan to include protections against 
discrimination for LGBT people?

 36% Strongly support ...........................................
 16% Somewhat support .......................................
 12% Somewhat oppose........................................
 17% Strongly oppose ...........................................
 19% Not sure .......................................................

Q15 Currently, the Michigan Legislature and 
Governor’s office are expressly exempt from 
Freedom of Information Act Requests. Would 
you strongly support, somewhat support, 
somewhat oppose, or strongly oppose a ballot 
initiative that would make the Governor and 
Legislature subject to Freedom of Information 
Act requests?

 54% Strongly support ...........................................
 20% Somewhat support .......................................
  4% Somewhat oppose........................................
  4% Strongly oppose ...........................................
 18% Not sure .......................................................

Q16 Would you strongly support, somewhat 
support, somewhat oppose, or strongly oppose 
a ballot initiative that would require more 
transparency and reporting for lobbying 
activities in state government?

 76% Strongly support ...........................................
  9% Somewhat support .......................................
  2% Somewhat oppose........................................
  1% Strongly oppose ...........................................
 12% Not sure .......................................................
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Q17 Would you strongly support, somewhat 
support, somewhat oppose, or strongly oppose 
a budget proposal to spend $300 million to fix 
120 dangerous and closed bridges across 
Michigan?

 54% Strongly support ...........................................
 26% Somewhat support .......................................
  8% Somewhat oppose........................................
  3% Strongly oppose ...........................................
  8% Not sure .......................................................

Q18 Would you strongly support, somewhat 
support, somewhat oppose, or strongly oppose 
a policy requiring more financial disclosure 
from lawmakers?

 72% Strongly support ...........................................
 15% Somewhat support .......................................
  4% Somewhat oppose........................................
  1% Strongly oppose ...........................................
  8% Not sure .......................................................

Q19 Do you think the 2020 Presidential election 
results were legitimate, or not?

 51% 
Think the 2020 Presidential election results 
were legitimate .............................................

 40% 
Do not think the 2020 Presidential election 
results were legitimate ..................................

  9% Not sure .......................................................
Q20 There has been an effort announced in 

Michigan to start a third political party called 
the “Patriot Party.” Do you think the State 
Board of Canvassers should authorize this new 
party, or not?

 34% 
Think the State Board of Canvassers should 
authorize the Patriot Party ............................

 34% 
Do not think the State Board of Canvassers 
should authorize the Patriot Party .................

 32% Not sure .......................................................

Q21 Do you agree or disagree with the following 
statement: State Senate Leader Mike Shirkey 
should resign based on his deep association 
with Militia groups who helped plan the 
January attack on the US Capitol?

 47% Agree ...........................................................
 29% Disagree.......................................................
 24% Not sure .......................................................

Q22 Recently it was announced that the Whitmer 
Administration had paid severance agreements 
to several high-ranking officials when they left 
their positions. Does hearing this information 
make you more or less likely to support 
Governor Whitmer’s reelection, or does it not 
make a difference?

 10% More likely ....................................................
 45% Less likely.....................................................
 35% It doesn't make a difference ..........................
 10% Not sure .......................................................

Q23 In the 2020 election for President, did you vote 
for Republican Donald Trump, Democrat Joe 
Biden, someone else, or did you not vote in the 
election?

 46% Donald Trump ...............................................
 49% Joe Biden .....................................................
  5% Someone else / Did not vote .........................

Q24 If you are a woman, press 1. If a man, press 2.
 53% Woman ........................................................
 47% Man..............................................................

Q25 If you are a Democrat, press 1. If a 
Republican, press 2. If an independent, press 
3.

 32% Democrat .....................................................
 30% Republican ...................................................
 38% Independent .................................................
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Q26 If you are white, press 1. If African-American, 
press 2. If other, press 3.

 82% White ...........................................................
 12% African-American ..........................................
  6% Other............................................................

Q27 If you are 18-45 years old, press 1. If 46-65, 
press 2. If older than 65, press 3.

 36% 18 to 45........................................................
 37% 46 to 65........................................................
 27% Older than 65 ...............................................

Q28 Which of the following best describes the 
highest level of education you have received: 
some high school but did not finish, high 
school graduate, some college but did not 
finish, 2-year college degree, 4-year college 
degree, post-graduate degree, or do you not 
care to say?

  6% Some high school but did not finish ...............
 25% High school graduate ....................................
 22% Some college but did not finish......................
 12% 2-year college degree ...................................
 19% 4-year college degree ...................................
 13% Post-graduate degree...................................
  3% Don't care to say ..........................................

Q29 Are you or is anyone in your household a 
current or former member of a labor union?

 40% Yes...............................................................
 60% No ................................................................

Q30 Have you or anyone you know had 
coronavirus?

 69% Yes...............................................................
 31% No ................................................................

Q31 Has anyone you know died from coronavirus?
 40% Yes...............................................................
 60% No ................................................................

Q32 Do you have school-aged children, or not?
 24% Yes...............................................................
 76% No ................................................................

Q33 Mode
 50% Landline........................................................
 50% Text ..............................................................

Q34 Media Market
 49% Detroit ..........................................................
 11% Flint ..............................................................
 20% Grand Rapids ...............................................
  7% Lansing ........................................................
  2% Marquette.....................................................
  7% Traverse City ................................................
  4% Other............................................................




